

女神和男神
是我们生命中高高在上的人
想想就可以了
明明是阳光下的行人
偏要去腾云驾雾

这就是丫鬟身子小姐心
一旦看不起同类
最终在感情上
总会落得上下不是人
——都市放牛本周情感语录



主持人:戎华,80后,狮子座
谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

别在感情上落得上下不是人

锦瑟:我姐姐本科,大二时谈了一个对象,他是大专。姐姐长得漂亮,他长得一般,只有1.64米。我家有房有车。他家境一般,卖化妆品,很会说。他对姐姐挺好,带姐姐旅游,送姐姐化妆品。我也买过,他原价卖给我的。家人反对,怎么办?

都市放牛:你们光觉得他配不上你姐,你可知道你姐在这段关系中获得了什么?经历。也许还是一段不世俗的特殊经历。至于以后,谁又说得清呢?没准这段经历是她一生宝贵的财富。我倒觉得你叙述的重点,是他“原价卖给”你的化妆品,这句亮了!

冒牌女友:男友小我好几岁,但我们无话不谈。最近我生日请唱歌,他跟我说看上了来的一女孩。我很心寒,当场提出分手。他拼命挽留,还说即使看上她,但他已经有我在身边了。求解。

都市放牛:无话不谈并不等于天生一对,它更有可能意味着,因为不在乎你的感受而可以口无遮拦。他还没吃上鲜豆腐,手边的臭腐乳捅两筷子也能下饭,当然有胜于无。他对你说的话,连起码的尊重都没有,而你居然还能理解出爱情,“拼命挽留”只是你矫情的意淫,其实他

只是“拼命下流”。

冰封地:我和老婆已婚十多年,自由恋爱,她老家福建,有点远,她脾气爆,心眼有点小,爱吵架,从不听人劝,可能跟她爸妈去世得早有关。怎么办?

都市放牛:如果你半夜高歌,就不能怪邻居砸门骂街。共同生活了十多年,她的缺点往往不是她一个人的缺点,你也一定有责任。她父母去世得早你又不是第一天知道,现在拿这个当理由是不是太扯了?老实交代,你是不是有啥小情况,或者想有啥小情况了!

疯老头:一个多月了,之前她和前男友因异地分手,我陪她报名考试找工作,聊天散心。她说放不下前男友,不想再欠我的了,让我去找自己的幸福。难道就这样放弃吗?不甘心。

都市放牛:不甘心你就继续投入感情和精力啊,去,拿个茶杯,让我拿热茶烫烫你,你就会明白“痛够了,就放下了”的道理。其实兄弟,没犯贱过的青春,那都不叫青春。

帽子:我们还没有结婚也没订婚,他老让我去他家睡觉,还非常大

男子口气。我不想回去,因为他之前对我的种种不好心里有阴影,心里总是七上八下的。

都市放牛:他的要求和态度说明他认为:老子愿意睡你,都是你的福分。这是极大的侮辱和蔑视。而你又自恋又自虐的人格,硬把这解读成“他的大男子表示对你有强烈的征服欲,所以他或许是爱你的”。如果愿意,请继续做他免费的应召女郎,反正将来被抛弃或者需要堕胎,疼的不是我们。

重感冒:前几天,前女友打电话说她订婚了,又说她不想结婚,她问我怎么办。我该怎么办?

都市放牛:她期待着你对她旧情难忘,等着你说“逃婚吧,跟我私奔!”然后她才好上演“十动然拒”的戏码,在“两个男人争抢我”的意淫中满足地度过余生。对这样矫情的贱人,你不妨送她两个耳光,唯有这样,她的人生才凄美到极致。

冷静:我离婚了,最近认识一个网友。他没房子,一直住在判给他儿子的房子里。他想我跟他结婚生子,我不知道该怎么选择。

都市放牛:相识不长,你就开始做跟他结婚生子的大头梦?离了婚

就不能安静地享受一下个人时光吗?难道幸福只能从男人手里讨要吗?再说了,这么急就把结婚生子挂嘴上的,不是不负责任的男人,就是没人要吼巴巴的男人。

时光机:上下级关系,建立男女关系已有四月有余,对于我们的关系,他从不在同事面前公开,甚至有点躲躲闪闪。每当我问,他都说不想被当成别人议论的话题。不懂他对我是否真心。

都市放牛:如果真心是一包方便面,你只需要烧一壶开水。如果真心是你梦寐以求的美味,你得想一想还缺什么。

方向感:我是单亲妈妈,认识一个网友一个多月,聊得还不错。我比他大十岁,他看了我照片后很满意,我看他照片不太中意。我们不是生活在一个城市,他说希望能走到一起。我不敢答应他。他人虽然不能让我中意,但每天又希望跟他聊天。求建议。

都市放牛:明明不打算吃垃圾,还非把垃圾盛在盘子里天天看,骗自己说这其实也算道菜。如果你不是行为艺术家,就要问问自己是不是无聊得快要长蘑菇了。再者,小你



十岁的男人,就算长得差强人意,也不太可能真心娶你为妻,他说的“走到一起”意思是“睡到一起”,不是“今生一起”,寂寞空虚冷的你,太会编剧。

夏天尾巴:我和一个结了婚的女人好,她每天都说她老公不好,天天吵架,都快离婚了。可是她今天跟我说,她跟她老公又有了,我该怎么

都市放牛:你应该深情地说,你的孩子就是我的孩子,我会默默对孩子好,就算我当一辈子小三,也要永远守护你和孩子。这样才像偶像剧,才是你这个智商水平的人所能拥有的最美好的结局啊!囧

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

封|女|郎

陈束:模特里的女汉子

大学时,陈束念的是经济专业。在证券公司工作了半年之后,果断辞掉了工作,成了一名职业模特。

拍婚纱样片、接化妆秀,做汽车模特,当淘女郎……水瓶座的陈束喜欢没有规律性的工作,喜欢跟时尚相关的行业。

模特是一个外表光鲜的职业。几个小时拍照,可以赚几千元。其实,这行非常辛苦。冬天穿婚纱拍样片冻得要死,夏天穿皮草走秀热昏了。服装这个行业,永远要赶在

季节之前。

当一天淘女郎,需要换一百多套衣服。每套衣服穿全身、侧身、半身、细节图,拍个十几张,基本上就得赶紧换下一套衣服。换衣服常常是跟打仗似的赶时间。赶上旺季,工作是一天接着一天。慢慢的,陈束找到了女汉子的感觉。

刚入模特这个行业,有时和朋友逛街,会在新街口某个婚纱展位看到自己的照片,陈束会新奇,上前与照片中的自己合个影。如今,在哪里看到自己的照片,完全是云淡风轻了。

做了五六年之后,陈束说:“一般女孩子很注重婚纱,觉得穿婚纱是一件很神圣的事情。拍婚纱样片穿太多婚纱了,现在所有婚纱在我眼里都长得一样。”每次演出完,网上都会有自己演出照片,陈束早已麻木,懒得去找自己的照片看了。

在陈束眼里,女人是世上最奇怪的生物之一。年轻的时候,清纯柔美,如春日滟滟之湖水。然后就开始变,渐渐老练、沧桑、憔悴、狡猾、固执、霸道。相由心生,再标致的少女到了中年,也多数成为另外一个人。所以,她抓住青春里的日子,做自己喜欢做的事。

陈束的梦想是以后开一家自己的品牌服装店。不过,这些都需要等机会。微博微信里,她有不少粉丝。有时,她会给女孩子推荐一些漂亮衣服。

陈束和男友感情很稳定。陈束爸爸是大学教授,男友是爸爸的学生,自产自销型的。问她何时结婚,她说“快了吧”。爱周刊记者 戎华



说|出|你|的|结|婚|故|事

带着婚纱去旅行



新郎:贝大壮 软件工程师 天秤座 30岁
新娘:杨小雅 软件工程师 射手座 27岁

你的婚礼是什么样的?备婚的过程有什么有意思的片段?《爱周刊》征集你的爱情故事,晒出你的结婚账单。分享请发邮件至2482071658@qq.com。还有机会获得精美礼品一份。

结婚?一辈子一次。求婚?最好多多益善。杨小雅要求贝大壮求婚100次。大壮同学谨记女神要求,飞机上、火车上、沙漠里、山顶、海滩、路边,不同的地点,不同的心情,大壮都会说出同样的几个字:“嫁给我好吗?”或单膝跪地或表情怪异,但结尾都是提醒女神别忘记记账,“次数够了,可不许赖账。”不过,这些非正式求婚只是为了凑数,在唯一的一次正式求婚面前,这些简直弱爆了。

去年6月,小雅去青岛探班,一下火车就看到大壮同学捧着一大束玫瑰。看见女神,大壮扑通一下单膝跪地:“嫁给我吧!”旁边围观

的人立即上来拍照,火车站的工作人员也来拍视频,广场上的广播里也在帮他求婚。通常这种情况下,女主角会激动得满脸热泪,拼命点头。可惜此时此景,小雅竟恨不得扭头就走。

小雅也跟大壮求过婚。和大壮分居两地的日子,她用几个晚上做了两本相册,是用羊毛毡缝起来的。封面是小雅拜托发小画的他俩的照片,内容她是剪辑的他们相识相知以及旅行时各种片段,旁边加一些文字,画点插画。第一本封面写着她想跟大壮说的话“will you marry me?”第二本她替大壮写好了答案,“Yes, I do.”

结婚账单	
婚宴:济南长城宾馆	1600元/桌 40桌 共64000元
烟:中华等	共3800元
白酒:海之蓝等	共12000元
喜糖:散装	共2000元
婚礼策划:艾斯薇尔	15000元
婚戒:Blue Nile	18000元
婚纱:齐地婚纱1000元,蕾丝婚纱	750元
婚纱照:	
青岛:古摄影(免费)	帆映像:2120元
西藏:梓梦旅行婚纱摄影	800元
南京:七楼婚纱摄影	2600元
蜜月游:欧洲游	18天自由行(希腊、意大利、德国、法国)
	40000元

共计:162070元

在小雅和大壮看来,多多益善的不止求婚。拍婚纱照也坚决不能只拍一次。小雅和大壮在青岛认识,为了留个纪念,第一次拍婚纱照选在青岛。去西藏玩时,朋友推荐不错的摄影工作室,朋友的热情怎能拒绝,具有地方特色的婚纱,必须来一套。南京是根据地,当然也得拍。希腊、德国、意大利,这么好的风景,不拍对不起自己。为了去的时候能把婚纱带着,小雅折腾了好长时间,换了好几个箱子。没人给拍照,支起三角架,自己拍,要把两人的甜蜜在去过的地方定格。

小雅说:“让爱在路上,手牵手一直走。”爱周刊记者 乐媛